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l MHölgyeim!/ Uraim/ 
Igy kezdte Osváth Kálmán irodalmi 

nrzusának bevezető előadását és nem 

osolyodott el, látván maga előtt 

gy hölgyet, két urat, összesen hat 

nyi közönséget a százezer lakósu Te- 

esvár hires városából Sem zavar, 

m harag az arcán nem látszott, Sőt. 

hat főnyi közönség volt látható za- 

arban Egy kicsit szégyenkezett. 
sváth gavallérosan sietett a közön- 

ig zavarát eloszlatni, ami sikerült is 

eki ezekkel a szavakkal: 
A hibás én vagyok, hölgyeim és 

raáim, tulnagy termet választottam. 

érem, függetlenitsék az érdeklődé- 

--iket a terem befogadó képességétől- 

s ne higyjék. hogy keveslem a meg- 

ent közönséget, A közönség telijes 

mal van itt. Elvégre is a közön- 

egnek csak egy ismertető jele van: 

z, hogy megijielenik. Az egész 

mesvári közönség itt van,. Hibás 

ak én vagyok. Tulnagy termet vá- 

sz ottam, 

1 Két perc mulva az azután hatvan 

rcen keresztül senki nem gondolt 

bbé a távollevőkre. Osváth fölénnyel 
talán tőle is szokatlan élánnal ka- 
uzolta kis társaságát a szellem 

. 
: ucsain, 

at Kis társasága szorosan a nyomában- 

tüdő éledve tágult a havasi leve- 

n, boldogan pihentek a szemek az 

esi látnivalón. Nagyszerü nyáresti 

zpedició volt. Osváth az élet széditő 

I élységein és a gondolat széditő ma- 

aslatain fölénnyel kalauzoltt Nem 

ravurstikliket csinált, csak kalau- 

t. És hallgatóságával együtt ható- 

ott meg, együtt lelkesedett, És a hall- 

atóság többnek, jobbnak érezte ma- 

ez alatt az óra alatt. Önmagánál 

bbnak. Hát még mennyivel iobb- 

ak - a távollevőknél.. 

Mi azonban nem vagyunk olyan fő- 

nyesek, mint Osváth és nem is aka- 

unk olyan elegánsan elnézni kirivó 

ssunyaságok fölött. És kérdezzük: 

R Hol voltak a magyar kultura mell- 

eerői, akik fennen hirdetik hogy ez a 

is nemzet csak a kuturájában élheti 

i magát? 

Hol voltak a vagyon arrivéi, akik 

a mást nem, hát annyit megtanul- 

attak, hogy a vagyon kötelez? 

i7,Hol voltak zsidó lateinereink, akik 

llitólag a magyar kultura egyedüli 
Sstápolói? 

Hol volt az - ah! - oly fogékony 
nindkét nembeli ifiuság? 

Mindezt nem Osváth kérdi Mi kér- 

ezzük, Osváth semmit sem kérdezett. 

latvan percet töltött a gondolat és a 

nüvészet magasságaiban és sokkal 

kesebb problémákkal viaskodott, 

hogy ideje lett volna arra is, há- 

yan kiváncsiak rája Temesvárott. 

lőadása végén mosolyogva bucsu- 

tt. 
- Szombaton este Wilde Oszkárról 

eszélek.. 
És hozzátette: 
VVele még sulyosabb igazságta- 
Aanságok estek. 

Utána néztünk, ahogy bandukolt 

haza a Lloyd-soron. Vaijon mit gon- 

lolt az intellektuellekkel zsufolt ze- 
kávéházak előtt? PARDON. 

Ára 3 let, Bakarestben 4 lei 

Franciaország Németország mellett 
foglal állást a Népszövetségben Angliával együtt 

Gentf, szeptember 7. 

Még nem történt döntés arra vonat- 

kozólag hogy a három nem állandó, 

de ujra választható népszövetségi ta- 

nácstagság közül az egyiket Spanyol- 

országnak juttatják-e abban az eset- 

ben is, ha távolmarad a Népszövetség 

üléseiről. Ezt a tervet megpenditették 

ugyan, de az angolok nem helyeslik, 

hogy egy olyan államot ruházzanak 

fel kiváltságos képviselettel, amely 

nem vesz részt a Népszövetség munká- 

jában. Kina ellen az a kifogás, hogy 

nincsen szilárd kormánya: A délame- 

rikai államok közül Argentina még 

nem lépett vissza és Chile nem törek- 

szik a tanácstagságra. 
Benes csehszlovák és Nincsics 

jugoszláv külügyminiszterek állitólag 

azt szeretnék, ha a német delegációt 

minden üdvözlő beszéd nélkül hallga- 

tólagosan fogadnák csak, amikor a 

Népszövetség termébe bevonul- Beszé- 

lik. hogy a két miniszter a néma fo- 

gadtatás mellett igyekszik hanmgulatot 

kelteni a delegátusok között. Ha ezen, 

nekik tulajdonitott tervet csakugyan 

megpenditenék, ugy Anglia részéről a 

legerősebb ellenkezésre fognak találni. 

Briand is feltétlenül elutasitaná ezt 

a tervet, de a tekintélyes delegátusok 

is azt kivánják, hogy a német delegá- 

ció befogadása ünnepélyesen menjen 

végbe- 

Közvetlenül az állandó népszövet- 

ségi tanácstagok megválasztása után 

Lengycelország kivánságára megválaszt- 

ják a nem állandó tanácstagokat. Len- 

gyelország feltétlenül jelen akar lenni 

a tanácsban, amikor a saari, danzigi 

és memeli kérdéseket tárgyalják, me- 

lyeket Németország kivánságára elhe- 

lasztottak arra az időre, amikor majd 

Némctország is tagja lesz a Népszö- 

vetségnek. 

uj gyorsvonat Bukarestbe 
október havában indul meg Temesvárról 

azas 

Bavul az összeköttetés a fővárossal 
Temesvár, szeptember 8. 

Hirt adtunk annak idején a vas- 

uti vezérigazgatóságnak arról a 

tervéről, hogy Temesvár és Buka- 

rest között még egy másik gyorsvo- 

natpárt állit be. Ez az uj gyorsvo- 

nat tulajdonképpen csak meghosz- 

szabbitása lett volna annak a 

gyorsvonatnak, amely Bukarest és 

Turnszeverin között közlekedik. Az 

uj gyorsvonat Temesvárról délután 

négy órakor indult volna és reggel 

félnyolekor érkezett volna meg. 

Bukarestbe. Visszafelé pedig a 

gyorsvonat este nyolckor hagyta 

volna el a bukaresti északi pálya- 

udvart és délelőtt tizenegykor érke- 

zett volna Temesvárra. Ez az uj 

gyorsvonat kényelmére lett volna 

azoknak a bánságiaknak akiknek egy 

nap alatt elvégezhető dolguk van a 

fővárosban, azonban a tervből - 

melynek augusztus 15-én kellett 

volna megvalósulnia - nem lett 

semmi. Az uj gyorsvonat járatását 

szeptemberre halasztották, szep- 

temberben pedig kijelentették, hogy 

bizonyos technikai nehézségek 

miatt a tervet el kellett ejteni. 

Mint illetékes helyen a Déli Hir- 

lap munkatársával közölték, az ok- 

tőberi menetrendváltozás alkalmá- 

val az uj gyorsvonatpárt okvetle- 

nül beállitják a forgalomba. Októ- 

bertől kezdve ugyanis sok olyan vo- 
nat, amely csak a nyári hónapok 
alatt közlekedik, megszünik és a 
vasutvonalak és mozdonyok teher- 
mentesitése lehetővé teszi az uj 
gyorsvonatpár beállitását. Az éj- 
szakai gyorsvonatot feltétlenül meg- 
csinálják és ha másképpen nem 

volna lehetséges, akkor inkább a 
nappalit szüntetik meg. 
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Zürichben a lei 2.56, Párisban 1665 

Temesvári magánárfolyamok 1926 szeptember 8-án
 reggel 

. (A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztá
lyának árfolyamai) 

Minden pénznem mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átutalást 

jelent pénzben, a második áruban, a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

Angol font: 097800-097600-0970, dollár: 20000-20005-20000, 

dinár: 355 külföldi, 3:50 belföldi. 347 elfect, hollandi forint: 80760- 

8080-8000, írancia frank: 5.03-595-590, olasz lira: 742-745-7 40, 

cseh korona: 594-596-580, osztrák silling: 2840-28150-2840, német 

márka: 4790-4810-4810, magyar korona: 354-351-347
, svájci írank: 

3880-38 85-38 80. 

zsánként ab feladóállomás. 

Terményárak: 
Buza 780, árpa 500, rozs 450, zab 420, tengeri 550 lei métermá- 

Inisoara II. éví. 204 szám. 

Öszi bérmakörut 
az aradi esperesi kerületben 

Temesvár, szeptember 8. 

Pacha Ágost apostoli kormány- 
zó a jövő héten kezdi meg szokásos 
őszi bérmautját, amelyet ezuttal az 
aradi esperesi kerület községeiben 
tart meg. Utjára Waltner Jó- 
zsef dr. titkár is elkiséri. Az őszi 
bérmaut programmja a következő: 
Szeptember 14-én délután két 

órakor utazás vasuton Aradra, in- 
nen autóval Nagylakra, 17-én Tor- 
nyán, 18-án Nagyvarjason és Sze- 
derháton, 19-én Nagyiratoson, 20- 
án Kisiratoson, 21-én Fakerten, 22- 
én Zimándközön és Zimándujfalun, 
23-án Ujpanádon, 24-én Glogová- 
con és Mikalakán, 25-én Gyorokon, 
26-án Ópáloson és Ujpáloson lesz 
bérmálás, melyet mindenütt mise 
és prédikáció előz meg. Ujpálosról 
a kormányzó visszatér Temesvárra: 
Október 3-án Lippán bérmál, majd 
következő napon résztvesz a Rad- 
nán Assisi szent Ferenc jubiláris 
ünepségen, amivel őszi bérmautja 
befejezést is nyer. 

........ 

A bánsági magyarság 
ujabb sikere a szervezkedés terén 

Temesvár, szeptember 8. 

A Magyar Párt temes-torontáli 
tagozatának vezetősége, nemrég fe- 
jezte be szervezkedő nagy munká- 
ját Temesvárott és a Bánságban. 
Harminecnyolc bánsági községben 
és Temesvár négy városrészében 
szervezkedett immár a magyarság, 
hogy alkotmányunkban is biztosi- 
tott kisebbségi jogainkért, a tör- 
vény keretén belül, a központ veze- 
tésével, mindenkor fegyelmezetten 
sikra szállhasson. 

A Bánság lelkes magyarsága ez- 
zel a szervezkedéssel ismét előljárt 
a párt vidéki főtagozatai közt. A 
párt temesi vezetősége nemrég pro- 
grammszerüen és anyagi erejéhez 
mérten, a Belváros Jenőherceg-ut- 
ca 8 szám alatt központi irodát nyi- 
tott és most ugyanott megszervezte 
- miként megirtuk = tagjai szá- 
mára, megfelelő személyzettel, 
Osztie Andor főtitkár vezetése 
mellett a népirodát is. A bánsági 
magyar népiroda tulajdonképpen 
kiegészitő részét képezi a központi 
pártirodának. Kisebbségi magyar 
sérelmeket intéz el, dijtalanul ad 
tanácsokat a párt tagjainak és hoz- 
zátartozóinak. A temesvári tagok- 
nak éppen ugy, mint a vidékieknek, 
naponként délelőtt 9-12 óráig áll 
rendelkezésére a népiroda. 

A magyarság érdeke, hogy most 
már minden magyar lépjen be a 
Magyar Pártba, mert a népiroda 
csak igy járhat el dijmentesen a 
magyar kisebbség sérelmes ügyei- 
ben. A tagfelvétel minden egyes al- 
tagozat elnökségénél, valamint a 
párt központi irodájában, Temes- 
vár, Belváros Jenőherceg-utca 8. 
szám alatt eszközölhető. - 



Z. Oldal 

A kétszinüség 
bünébe estek a lyoni szocialisták 

Lyon, szeptember 7. 

A lyoni községi tanács amely majd- 

nem teljes egészében szocialistákból 
áll, foglalkozott Herriot-nak a kor- 

mányba való belépése kérdésével A 

városi tanács Herriot jelenlétében 

kimondta, hogy belépését a mostani 

kormányba elitéli. A szocialisták Her- 

riot ellen bizalmatlansági inditványt 

nyujtottak be, amelyet harminc szava- 
zattal a radikálisok huszonhét szava- 

zata ellenében elfogadtak, 

Herriot azután éles szavakkal elitél- 

te azt a módot, amellyel vele ze 

jártak és kijelentette, hogy a vá asz 

egyeteméhez felebbez, akik egyedül 

jogosultak arra, hogy felette itéletet 

mondjanak Kijelentette hogy a lyoni 

szocialisták a kétszinüség bünébe es- 

tek, mert miatta okot kerestek a vi- 

szálykodásra a radikálisokkal, Bon- 

court elvtársuknak ellenben megen- 

gedték, hogy a Népszövetségben a Poin- 

caré kormányt képviselje. Herriot be- 

széde után a szocialisták ujabb tanács- 

kozásra ültek össze, hogy a követendő 
eljárást megbeszéljék. 

e....... 

Meggyilkolta kedvesét 
azután öngyilkos lett egy pincér 

Rózsahegy, szeptember 7. 

Halálos kimenetelü kettős szerel- 
mi dráma játszódott le Rózsahegy- 
Fonógyár munkásnegyedében. Svo- 
boda József tizenkilenc éves pincér 
két revolverlövéssel leteritette ked- 
vesét, Kazány Irén tizenöt éves 
leányt, majd önmaga ellen forditot- 
ta fegyverét és kétszer a gyomrába 
lőtt. A pincérfiu el akarta venni a 
leányt feleségül, de a szülők hallani 
sem akartak erről és kérelmét kere- 
ken visszautasitották. A végzetes 
elhatározásra ez a visszautasitás 
adott okot. Este Svoboda ellátoga- 
tott Kazányékhoz és kihivatta a le- 
ányt, aki visszaüzent, hogy nem 
mehet, mert már ágyban van. Utóbb 
mégis kiment a folyosóra, a'ol 
az egyik szögletben megpillantotta 
Svobodát. 
- Enyém leszel, vagy másé? 

szavakkal fogadta a fiu a leányt, 
de be sem várva a választ, revol- 
vert emelt reá és két lövéssel halá- 
los sebet ejtett rajta. Amikor látta, 
hogy nincs többé lélek benne, ma- 
gára forditotta a gyilkos fegyvert, 
kétszer a nyomrába lőtt és haldo- 
kolva szállitották a kórházba. 

A halott királyné irredenta szob- 
ra: Prágából jelentik: A politikai ha- 
tóság rendeletére tegnap eltávolitot- 
ták Franzensbad sétateréről Erzsé- 
bet királyné szobrát és a városi ható- 
ság az emlékmüvet Feldafing bajor 
községnek ajánlotta föl, hogy az ot- 
tani parkban állitsák föl. mert Erzsé- 
bet királyné 25 éven át minden nyáron 
ellátogatott Feldafingba. 

Eyuniuszia teilsajlát 
legolcsóbban 

Salinacki Testvérek 
egyenruházati cikkek különleges- 
ségi üzletében, Temesvár, Dóm- 
tér 4. Dóm-templommal szem- 
ben. 1157 

Arad magyarsága és a kormány 
közötti választási koniliktus elintézést nyer 

Arad, szeptember 8. 

Arad magyarsága és a kormány 
párt között támadt választási kon- 
fliktus ugylátszik mégis békés be- 
fejezést nyer, mert a Magyar Párt 
és a kormány között tegnap ujból 
megindultak a tárgyalások a vá- 
lasztási paktum felélesztése érde- 
kében. A Magyar Párt intézőbizott- 
sága tegnap este hat órakor ugyan- 
is gyülést hivott össze, amelyen 
Boneu prefektus ajánlatával fog- 
lalkoztak. Eszerint a kormánypárt 

az uj községi tanácsban ismét ti- 
zenkét tanácstagsági helyet ajánl 
fel a Magyar Pártnak, de Bara- 
bás Béla személyétől eltekinteni 
kiván. Az egyik aradi estilap teg- 
nap közölte Boneu prefektus nyi- 
latkozatát, amelyben kijelenti, hogy 
Barabás Béla személye ellen nin- 
csen semmi kifogása, de azért nem 
hajlandó a választási listába fel- 
venni, mert Barabás az előző városi 
tanács feloszlatását törvénytelennek 
mondotta, jóllehet ennek a tanács- 
nak Barabás maga is tagja volt. 

eeeeeeee.. 

Nyolcvanezer leibe kerül 
egy szenzációs filmsláger kölcsöndija öt előadásra 

Temesvár, szeptember 8. 
A városi mozgóképszinházak fel- 

ügyelő-bizottsága terjedelmes javasla- 
tot terjesztett a város vezetősége elé, 
amelyben többrendbeli ujitást indit- 
ványoz. Az egyes filmek, különösen 
pedig a hires slágerek kölcsöndija 
ma olyan magas, hogy a költségvetés 
egyensulya érdekében bizonyos fil- 
meknél a tehetősebb társadaimi osz- 

tályok helyeinek árat csekély pótdij- 
jal fel keli majd emelni. Javasolja 
ezért a felügyelő-bizottság, hogy a 
harmincezer leinél drágább kölcsön- 
dijjal szerzett filmek előadásaira a 
páholyok, zsöllyék és az elsőrendü 
helyek árát az esti előadásokon öt 
leiel emeljék fel. A szegényebb nép- 
osztály helyei változatlan árban ma- 
radnak. Erdekes, hogy van olyan 
film, amelynek ötszöri játszásáért a 
filmkölcsönző vállalat nyolcvanezer 
leit is elkér. Legutóbb a Gösta Ber- 
ling filmért a vállalkozó nyolcvanöt- 

ezer leit kért a temesvári játszási 
engedélyért, de hajlandó volt nyolc- 
vanezerért ideadni. A Nova cimü film- 
slágerért a brassói Concordia film- 
kölcsönző vállalat ötvenezer leit kér. 
Vonatkoznak ezek a horribilis kölcsön 
dijak az olyan szenzációs filmekre, 
amelyeket megfelelő reklám után a 
közönség tizezrei szoktak megnézni, 
mint a modern filmtechnika csodáit. 
Egy közepes ertékü film kölcsöndija is 
ma már alig van harmincezer lei 
alatt. 
A városi mozik kezelésében levő 

reklámterjesztő vállalat is felemeli a 
közeli jövőben a plakátok kiragasz- 
tási diját Eszerint az egy ives pla- 
kátért az eddigi 350 lei helyett 400 
leit, a két ives plakátokért pedig az 
500 leies eddigi dij helyett 600 leit 
kell majd a város egész területén való 
egyszeri kiragasztásért fizetni. A ki- 
sebb plakátok kiragasztása nem lesz 
drágább. 
eeeesee... 

A spanyol király elfogatása 
és lemondatása volt a forradalmárok célja 

London, szeptember 7. 

Az angol sajtó nagy érdeklődés- 
sel kiséri a spanyolországi esemé- 
nyeket, amelyekről a legellentétesebb 
hirek kerülnek külföldre. Egyes 
angol lapok szerint Valenciában 
az utóbbi napokban komolyabb za- 
vargások voltak, amelyek folya- 
mán véres összeütközésekre került 
a sor a lázadó helyőrség és a kor- 
mányhü csapatok közöti. A helyőr- 
ség utóbb letette a fegyvert. Pri- 
mode Rivera diktátor este kom- 
münikét adott ki, amelyben tudtul 
adja, hogy az engedetlen tiszteket 
haditörvényszék elé állitja. Az or- 
szág többi részéből is mindenfelől 

nyugtalanitó hirek 
érkeznek és főleg a tengerpart 
mentén levő városokban terjed a 

lázzadás. Az egymást követő hire- 
ket nem lehet ellenőrizni, mert csu- 
pán magánforrásból való hireket 
lehet kapni, a külfölddel a telefon 
és a táviróösszeköttetés megsza- 
kadt. 
Egy Párisba érkezett spanyol 

szenátor információja szerint a for- 
radalom sokkal nagyobb arányu 
volt, mint azt az első jelentések 
megállapitották. A szenátor véle- 
ménye az, hogy néhány nap mulva 
a rend az egész országban helyreáll. 
Azzal ma már mindenki tisztában van, 
hogy végeredményben mégis csak a 
diktátor 

kerül ki győztesen 
ebből a hatalmas és elkeseredett küz- 
delemből, mert a hadsereg nagyob- 
bik része, amely jelenleg még Ma- 
rokkóban van, tegnap óta hadihajó- 

eeeeeeeeseeeeseeeseceeseeeeeseec... eeseseeeeseseeees 

Rádió. 
Magyar Telefonhirmondó és Rádió R.-T. müsora. 
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10 őrakor: Zenésmise a Belvárosi Plébániatemplomból. 
4 őrakor: Oszkár bácsi mesedélutánja. Utána: Müvészdélután. 

hallhatatlanok II. estje. Blaha Lujza emlékünnepély. 
természettudományi előadása: „A nők és a 

1/27 őrakor: Magyar 
3/48 órakor: dr. Massányi Ernő 

csillagászat". 
1/20 órakor: A m. kir. Operaház zenekarából alakult kamarazenekar hangver- senye. Komor Vilmos karnagy vezényel. 1/211 ótakor: Grafonola tánczene. 
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1926 szeptem 

kon tartózkodik. A hadserege 
gősen Spanyolországba szállitják 
egységesen Rivera mögött 
állást. 
A londoni Daily Mail azt a felt 

értesitést kapta, hogy Alfonz s. 
nyol királynak San Sebastiánból v 
hirtelen visszatérése Madridba, öss- függésben van azzal, hogy az Ész. 
Spanyolországban levő köztársas i 
pártiak, akik ott többségben vann 

a király ellen 
fordultak, akit el akartak fogni; 
börtönbe vetni. Ilyformán kénysze. 
teni akarták a királyt, hogy mondj 
le. Amikor Alfonz értesült a szem 

-
 

A Párisba érkező hirekből megál 
pitható, hogy Segoviában és Bilba 
ban a spanyol kormány teljesen 
helyzet ura és sikerült Barcelonáb 
is a rendet helyreállitani. Spanyol 
szág egyes északi zónáiban, amely 
Franciaországgal határosak, még minc 
észlelhető azonban némi nyugtalanss 

a spanyol emigránsok 
befolyása alatt. Madridban és az o 
szág valamennyi egyéb helyén az 
lapotok már ujból normális mederil 
terelődtek. Feltünést keltett, hogy 
félhivatalos jellegü Havas-jelen 
Primo de Rivera lemondását közöl 
Ennek a hiradásnak teljesen elle 
mondanak a madridi jelentések, am 
lyek a lázadás leveréséről és a k 
mány helyzetének megerősödésé 
számolnak be. 

- 

ul 
1 

i 

Egő olajfolyam 
pusztulással fenyegetett egy falu 

Bukarest, szeptember 8. 

A Steaua Romana petróleumvá 
lalat egyik szondája tegnap vára 
lanul kitört és óránkint negyve 
vaggon nyersolajat dobott ki m. 
gából. A szonda mellett fekvő Mi 
lea nevü falut valóságos nyersola 
áradat érte. A kiömlő olaj meggyu 
ladt és három kilométernyi hosi 
szuságban égve pusztulással feny 
gette a falut és a közelben levő fog 
házat. Kivonult a tüzoltóság, vals 
mint ezer munkás, akik nagy ne 
hézségek árán lokalizálták a tüzel 
A veszedelem tovaterjedésének gá 
tat vetett az a körülmény, hogy 
szonda kitörése hirtelen minde) ; 
beavatkozás nélkül megszünt. Töb 
ház, számos melléképület, valamin 
Mislea-patak hidjai leégtek. 

Milliókat raboltak 
aztán Romániába szöktek i 

Kolozsvár, szeptember8. 
Ez év elején történt, hogy a hirhed 

Somrádi-fivérek Csehszlovákiában ki. 
rabolták a Solvay-müveket, ahonnar 
másfélmillió csen koronát vittek el 
majd Kolozsvárra szöktek. Itt rábirták 
Weisz Manó nyomdászt, hogy a 
rabolt pénzt idegen valutára cserélje be nekik és hogy szerezzen számukra 
hamis személyazonossági bizonyit 
ványt. Ebben az ügyben a kolozsvá i 
törvényszék előtt tegnap kezdődött a 
tárgyalás. Somrádiék beismertek, hogy 
a csehországi müveket kifosztották é 
azután tiltott uton jöttek Romániába 
de tagadják azt, hogy Weisznak tu- 
domása lett volna arról, hogy a pénz 
rablásból származik. Weisz szintén 
tagadásba vonta a tegnapi tárgyaláson 4 
bünrészességét. A tanuk kihallgatása 
után itéletet csütörtökön hoz a biróság 

Szeptember 1-én megnyilt az uj 

Szönyeg- és Linoi 
a Mreselvárat, Bui. Berttala, Tatalt áala, 



erkesztőség és kladóhivatal: 
Plafa Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 

lelefonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

a őfizetési árak : 
Egy hónapra 60 lei, három hónapra 
16) lei, félévre 3500 lei, egy évre 600 
lei. Egyes szám ára 3 lei, az ókirály. 
ságban 4 lel, Magyarországon 2000 
kor., Jugoszláviában i dinár, Cseh 
szlovákiában fél ck. Ausziriában 289 
garas. 

Iiloa a lelelős szerkesztő: 

tindy Vuchetich Endre adr. 

-A Déli Hirlap legközelebbi 
záma a mai ünnepre való tekintet- 
el pénteken reggel korán a rendes 
dőben jelenik meg. 

=A király hazatérése. Ferdi- 
ánd király szombaton, szeptember 
1-én este érkezik az ország területére 

x
 

rángd ülföldi utjáról. A király Zsombolyá- 

ásnap reggelre ér Bukarestbe. 
érkezik Romániába és vonata 

- Németország térhóditása a 
llágpolitikában. Genfből jelentik: 
épszövetségi körökben hirlik, hogy 
émetország igényt támaszt, hogy a 
ngeri konferencián résztvegyen. A 
vánság érdekes helyzetet teremt, 

ert a háboru elején Franciaország 
Mia4 orgalmazására a német és osztrák 

elegátusokat a tangeri bizottságból 
WWe zárták. 

///ÍIIt / 

Zsidó ujév. Zsidó polgártársaink 
ost ünneplik ujévüket a raschha- 
Dnot. A belvárosi zsinagógában ma 

s holnap este hét órakor tartanak 
tentiszteletet, holnap és holnap- 
án - csütörtökön és pénteken - 
délelőtti istentisztelet nyolc őra- 
r kezdődik. Mindkét napon dél- 
őtt tiz órakor tóraolvasás, tizen- 
ykor pedig prédikáció. 
A Magyar Párt tanácsülése. 

lozsvárról jelentik: Ma délelőtt tiz 
akor kezdődik a Magyar Párt köz- 

pDnti tanácsülése, amelyre számos 
déki tag érkezett Kolozsvárra. A 
nácsülés a gyergyószentmiklósi nagy- 
ülés programját fogja végleg meg- 
apitani. 

ada A Józsefvárosi rom. kath. bu- 
ura vasárnap menjen el okvetlenül, 

rt ritka jó szórakozásokban lesz 
t része. 

Elégett lovak. Garabosról jelen- 
: Kundre Mihály béres, aki a je- 
g katonai szolgálatot teljesitő 

el Ferenc gazdánál van alkalmaz- 
l . este bement az istállóba és a lova- 
/ 

lámpafény mellett abrakotlatta. 

ndre a fáradtságtól elszundikált és 

iak akkor ébredt fel, amikor az is- 
ló már tele volt füsttel és az ő ru- 

ja is égett. Valószinü, hogy vala- 

y ló, amint a farkával a legyek 

en védekezett, lecsapta a lámpát, 

ely a szénát meggyujtotta. Az is- 

ó teljesen leégett és a két ló is el- 

isztult. Kundre sulyos égési sebeket 

edett. 4 

Gyulafehérvári betörők Te- 
svárott. A gyulafehérvári rend- 
ég értesitette a temesvári rend- 
pretekturát, hogy a Győri és 

usterlitz cég kézmüáruüzle- 
De betörők hatoltak be, akik a 

ami lső falat kibontották. A betörők 
izhatvan méter selymet, nagy 

Ennyiségü angol posztót és sok 
pkét raboltak el. A kár felül- 
ja a fél millió leit. A betörők 
itólag Temesvárra szöktek. 
- Méregkeverő asszonyok bün- 
ivetkezete. Nagykikindáról jelen- 
: A csendőrség ez év elején egy 
regkeverő bandát tartóztatott 
umelynek tagjai szerbkereszturi 
onyok voltak, akik férjüket 
ggel tették el láb alól. Az egyik 
kos asszony Madarcski 

agutinné volt, aki ellen az a gya- 
a merült fel, hogy nemcsak az 
t tette el láb alól, hanem nagy- 
injének is ő volt a gyilkosa. A 
rget az elvetemedett asszonyok- 
kKidzsulán Szmilja keresz- 
i nő szállitotta, akit most szin- 
elfogtak. 

. 

- Boksán alapitásának kétszá- 
zados jubileuma. Boksánból jelen- 
tik: 1927-ben lesz kétszáz esztende- 
je annak, hogy Schubert János 
bányamester, akit a kincstár uj 
vasbányák feltárására küldött, 
munkásaival megalapitotta Boksán 
községet, amelynek első lakósai 
még az alapitás évében megépitet- 
ték templomukat is. Boksánban 
most nagy előkészületek folynak, 
hogy a község fennállásának két- 
száz éves jubileumát a tavasszal 
megünnepeljék. 
- Hires francia iró halála. Pá- 

risból jelentik: Hemedguin Mo- 
rie francia szinmüirő, akinek da- 
rabjai a magyar szinpadokon is 
nagy sikert arattak, harminchárom 
éves korában meghalt. 
Baross magyar képviselő meg- 

halt. Budapestről jelentik: Baross 
János nemzetgyülési képviselő tegnap 
fehérvérüségben meghalt. Néhány hó- 
nap óta feküdt már Baross nagybete- 
gen. Egyike volt a legképzettebb el- 
lenzéki képviselőknek A parlamentben 
Pilisvörösvárt képviselte. 

- Birói kinevezs. Az igazságügymi- 
niszter Procopiu joggyakornokot 
a temesvári törvényszékhez az állásá- 
ról leköszönt Popa T, C. helyébe se- 
gédbirónak nevezte ki. 

- A román liceum uj igazgatója. 
A közoktatásügyi miniszter Bejan 
Szilviuszt a temesvári Diacovonici li- 
ceum igazgatójává nevezte ki. Co- 
man A- eddigi igazgató tanári minő- 
ségben továbbra is az intézetnél ma- 
rad. 

- Az összedőlt kerités maga alá te- 
metett egy kisfiut. Kisszemlakról je- 
lentik: Pollhausz Péter földmives 
háza előtt tőbb gyermek játszott, ami- 
kor hirtelen az udvar keritése össze- 
dőlt és a romok maguk alá temették 
Ro th Imre három esztendős kisfiut. A 
fiucska koponyatörést szenvedett és 
rövid kinlódás után meghalt, 

" BERAUTOK preciz javitómü- 
helye, autók garagirozása, éjjeli szol- 
gálat. Autóorient-garage, Bem-utca. 
Telefton 14-03, 23-24. Autók el- 
adása és vétele. 
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tsatkatetit 

Mozi 
Belvárosi mozi: csütörtök, péntek (szeptember 9-10) 

Gyárvárosi mozi: szombat (szeptember 11) 
Mehalai mozi: kedd (szeptember 14) 

A féltékenység szenvedéle 
Fenséges dráma 7 nagy felvonásban. 

Főszerepekben: Lilian Harvey és Otto Gebühr. 

A film német filirásokkal is van ellátva. 

Monopol Filmcentrala Timisoara. 

Kiegészitésül egy elsőrangu Hiradó. 

Belvárosi mozi: szombat (szeptember 11) 
Gyárvárosi mozi: vasárnap (szeptember 12) 

Mehalai mozi: szerda (szeptember 8) 

apacsle 
Kalandos dráma New-York éjjeli életéből. 

A megható és rejtelemmel teljes jelenetek mindvégig lebilincselnek. 

Főszerepekben: 

Marie Prevost kettős szerepben és John la Roche. 

Monopol Atlantic, Oradeamare. 

Az előadások kezdete: 5, 7 és 9 órakor. 

ezte le e sje ma mle tlesie nie miesl ale le ale sle aje akt ate sl sl ale s eze: 

- Meghamisitják Temesvár élelmét. 

Temesvár város főorvosi hivatala ki- 

méletlenül folytatja a tejhamisitó vi- 

déki kofák megbüntetését. Ujabban 

ismét közel kétszáz megyebeli tejes- 

kofát lepleztek le, akik vizezett, vagy 

hamisitott tejet csempésztek a temes- 

vári piacra. Szakállháza, Murány, 
Csernegyháza, Kisjécsa, Csatád, Uij- 

bessenyő és egyéb községekből kerül- 

tek ki a lelketlen hamisitók, akiket a 

főorvosi hivatal 500-2000 leiig terjedő 

pénzbirsággal sujtott. 

- Krassói földbirtokos halála. 
Boksánból jelentik: Blaschu- 
thy Béla földbirtokos, ötvennyolc 
esztendős korában meghalt. Bla- 
schuthy elvégezte a magyaróvári 
gazdasági akalémiát és maga gaz- 
dálkodott földjein és szőlőjében, 
amelyekből mintagazdaságot csi- 
nált. Gazdasági szakirodalommal 1s 
foglalkozott és munkái elismerést 
arattak. Halálát fivére Blaschuthy 
Sándor dr. bankigazgató és nővére, 
Scheirich Tivadarné, Scheirich Ti- 
vadar dettai nagykereskedő neje és 
nagy rokonság gyászolja. 

- Halálozás, Temesvárnak és első- 
sorban az Erzsébetvárosnak egy régi, 
közbecsült polgára halt meg. Mül- 

ler Jakab, a Temesvári Sörfőzde 

Részvénytársaság igazgatósági tagja, 

hatvankét éves korában meghalt. Te- 

metése ma délután öt órakor lesz a 
Dózsa-utca 28. szám alól. 

- Robbanás egy szénbányában. Co- 

manestiből jelentik: Az itteni szénbá- 

nya egyik tárnájában széngázrobbanás 

történt, amelynek számos sebesültje 

van. Két munkás belehalt sérüléseibe, 
egy a halállal vivódik. 

- Isztriában a szlávok nevét elola- 

szositják. Triesztből jelentik: A hely- 

tartó rendeletet bocsájtott ki, amely 
kötelezővé teszi. hogy Isztria-sziget 

szláv nevü lakosai nevüket olasz hang- 

zásura változtassák. 

* A Három béka étteremben és 
kellemes kerthelyiségében délelőtt friss 
villásreggeli, a nap minden szakában 
különböző ételek, remek borok. A 
temesvári Casino.-sör pohara 8, kor- 
sója 12 lei. 
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3. oldal 

- Tanonciskolák leányok ré- 
szére. A leány tanonciskolának eddig 
Temesvár egész területére csupán 
egy iskolai helyisége volt a Belváros- 
ban. A külvárosok leánynövendékei 
ezért nagy utat kénytelenek megtenni, 
ami fárasztó és időiírabló. A tanonc- 
iskolák felügyelő-bizottsága most arra 
kérte a várost, hogy a január elsejé- 
től kezdve minden egyes városrész- 
nek külön leány tanonciskolája legyen. 

-Be akart ugrani a Begába, mert 
férje részeg volt. Agarda Pálné, 
huszonkilenc éves asszony, aki két 
gyermekével a Hajó-utca 1. szám alatt 

lakik, az este összeszólalkozott férjé- 

vel. aki mámorosan jött haza. A fia- 

talasszony annyira elkeseredett, hogy 

eltávozott hazulról és a Bega felé ro- 
hant. Már ott járt a parton és bele 
akarta magát vetni a habokba, mikor 

Craciun György detektiv, aki éppen 

arra járt, visszarántotta és addig be- 
szélt a lelkére, amig megnyugodott és 
hazatért. Odahaza a férj is megjuhá- 
szodott ezalatt és jó szóval fogadta fe- 
leségét. 

- Az Állatvédőegyesület kedé- 
lyes estélve szeptember hó tizedi- 
kén, pénteken este félkilenc órakor 
kezdődik a belvárosi Zenélőóra 
vendéglőjében. Vendégeket, höl- 
gyeket. urakat szivesen lát a veze- 
tőség. Elnök Wachsmann Al- 
vin dr., vezértitkár Saguna Con- 
stantin. 

" Nagy kalap küldemény érke- 
zett! Borsalinó, Gyukits, klmb. angol 
és Hückel gyártmányok. Tavalyi ka- 
lapokból 20-25 0/ árengedmény ! 
Papp Gábor-nál Timisoara, Cetate. 
Str. Mercy 6. 

A TAC trénere. A TAC trénerül 
szerződtette Cargnelli Antal ismert 
futballistát, aki hosszu időn keresztül 
a bécsi WAF játékosa és trénere volt. 
A TAC uj trénere már megérkezett 
Temesvárra és e héten megkezdi mü- 
ködését. 

A cluji Park-szanatórium gyógypeda- 
dogiai osztályában (Monostori-u. 
64) ideges, szellemileg és testileg 
gyönge, érzékszervileg fogyatékos 
(siketnéma, később siketült, nagyot- 
halló, tulrövidlátó, vak) valamint nor- 
málisok iskolájában nem tanitható, 
vagy otthon nehezen nevelhető gyer- 
mekek számára a beiratkozás megkez- 
dődött Kivánatra prospektust küldünk. 

Negyvenhét embert agyontapos- 
tak. Londonból jelentik: Druncolloghe 
városban a mozgóképszinházban az 
előadás alatt az egyik film meggyu- 
ladt. A közönség körében nagy pánik 
tört ki. Negyvenhét személyt halálra 
tapostak, tizenegyen pedig a tolon- 
gásban sulyosan megsérültek. 

" Janura Jenny higienikus és rit- 
mikus tornaiskoláját f. hó 15-én nyitja 
meg. Fehér Kristóf villa Gyárváros, 
Liget-ut. 

- Felakasztotta magát, mert nem 
tudott dolgozni. Szakállházáról jelen- 

tik: Wagner József szakállházai 
harminchárom esztendős jómódu gazda 
házának padlásán felakasztotta magát 

s mire észrevették, halott volt. Wag- 

ner az utóbbi időben sulyos operáción 
ment át, amely azonban nem adta visz- 

sza egészségét. Az a körülmény, hogy 

gazdaságában nem dolgozhatik többé, 

annyira elkeseritette, hogy halálra 
szánta magát, Halálát özvegye s négy 

árvája siratja. 

- A FARMODONT tfogkrém és 
szájviz használata megakadályozza a 
fogak romlását, üditi a szájat és 
fehériti a fogakat. 

- Kis gyermek tragédiája. 
Nagycsanádról jelentik: 
liusz Mátyás gazda tizenöt hó- 
napos Borbála nevü kis lánya a 

Egyszerre 
azonban azt vették észre, hogy a 
ház körül játszadozott. 

lányka eltünt. Kétségbeesetten ke- 
resésére indultak és a ház végében 
levő vizes gödörben akadtak rá- A 
szegény csöppség oda beleesett és 
megfulladt. 

' Takaréktüzhelyek. kályhák, kony- 
haberendezések és az összes vasáruk 
Scherter Ottó vaskereskedésében, 
Timisoara. ; 

Tul 
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Részvény-aláirási felhivás 
Alulirott alapitók „Kispolgári Bank és Takarékpenztár r.-T", romá- 

nul: „Banca Micilor Burghezi si Casa de Pástrare S. p. A., németül: 
,Kleinbürger-Bank und Sparkassa A.-G." elnevezése alatt, Timisoara 
székhellyel, határozatlan időtartamra, részvénytársaság alapitását határoztuk el. 

A vállalat tárgya: bank és kereskedelmi üzletek lebonyolitása és minden- 
nemü olyan ügyletekkel való foglalkozás, amely a kiskereskedő, kisiparos, 
kisbirtokos és a kishivatalnokosztály érdekében és ennek támogatására szük. 
ségesnek mutatkozik, külünösen a gazdasági élet fellenditésének elérésére. 

Az alaptőkét 10,000.000 Lei, azaz Tiz millió Leiben állapittottuk 
meg, mely névre szóló egyenként 200 Lei névértékü részvényből áll, de a 
r.-t. megalakultnak tekintetik, mihelyt az első kibocsájtásu 5,000.000 Leit, azaz 
Öt millió Leit kitevő részvénytőke a jegyzés által biztositottnak jelentkezik. 
A meghatározott részvényösszeg nagyságát az alakuló-közgyülés felemelheti 
vagy leszállithatja, aszerint amint azt jónak találja; a részvénytőke a köz- 
gyülés határozata alapján bármikor felemelhető. Az egyenként 200 Leit kitevő 
részvények összesithetők 5, 10, 20, 30, 40, 50 és 100-as darabokban. 

Az aláirás zárhatárideje 1926 november 15. 
Az alakuló-közgyülés határnapja 1926 december 12. 
A jegyzett részvények névértékének 300, a jegyzés alkalmával befize- 

tendő 20 Lei alapitási költséggel együtt a Timisoarán levő: Timisiana, Banca 
romaneasca, Temesvári Első Takarékpénztár, Sváb központi bank, Temesvári 
bank és kereskedelmi r.t, Agrártakarékpénztár, Polgári takarékpénztár, Erzsé- 
betvárosi Takarékpénztár, Temesvár-gyárvárosi takarék- és hitelintézetnél és 
ezek fiókjainál, a részvények névértékének további 200, 1926 dec. 
további 20", 1927 február 1.ig és 300, 

15. ig, 
1927 május 1 ig fizetendő a fentneve- 

zett befizetési helyen. A részletfizetési határnap elmulasztása 150, kamatmeg- 
téritési kötelezettséget von maga után, fennmaradván az alapitóknak, illetve 
igazgatóságnak a Keresk. törvény 169. §-ában meghatározolt joga is. 

A részvénytársaság hatátozatlan időre alakul. 
Az alapitók kikötik, hogy az évi tiszta nyereség 100/. a a Timisoarán 

müködő „Kispolgári Szövetséget" illeti meg létezésének tartamára. 
Az alapitók fenntartják maguknak a jogot, 

tekintetében törléseket vagy leszállitásokat belátásuk szerint eszközölhessenek. 
hogy a részvényjegyzések 

Egyben jogositva vannak, az első igazgatóságot három évi tartamra kinevezni. 
Egyéb tekintetekben a Kereskedelmi törvény intézkedései az irányadók. 
Abban az esetben, ha az 5 millió részvénytőke tuljegyeztetnék az alakuló 

közgyülés jogositva van a részvénytőke nagyságát 10 millió leiig megállapitani. 
Alapitó tagok a Belvárosban! 

Antalóczy Gusztáv, drogeria, Pia- 
ta Sf. Gheorghe, Agácsy János, 
virágkeresk., Str. Vasilie Alex. 2. 
Dr. Belu Gyula, ügyvéd, Piata Te- 
pes Voda 1. Beszuly Lyubomir, sza- 
bőmester, Piata Unirea 2. Csendes 
Lipót, könyvkereskedő, Str. Vasi- 
lie Alex. 5. Celereanu Petru, ügy- 
véd, Str. Vasilie Alex. 8. Dr. Dra- 
gan Nerva, orvos, Str. Alba Julia 
5. Dobrescuú Miklós, kereskedő, Pa- 
lat. Cam. Comert. Dr. Grofsoreanu 
Kornél, ügyvéd, Str. Bredecianu 2. 
Haas Lipőt, sSzabómester, Piata 
Unirei 4. Kardos Józset, keresk., 
Str. Primariei 16. Menkes Lipót, 
kereskedő, Str. Eugen de Savoya 6. 
Mazor Ferenc, gyáros, Str. Prima- 
riei 16. Manoliu Constantin, keres- 
kedő, Piata Plevneei 2. Dr. N eagoie 
Octavian, orvos, Str. Eugen de Sa- 
voya. Nicolici György, kereskedő, 
Str. Avram Janku. Dr. Skutetzky 
Miksa, ügyvéd, Str. Eugen de Sa- 
voya. Spatariu György, tisztviselő, 
Str. Lonovici 3. (Steg). Simion Mate, ügyvéd, Str. Vasilie Alex. 8. 
Dr. Simon Virghil, ügyvéd, Str. 
Gh. Lazar 2. Sebestyén Béla, ke- reskedő, Str. Eminescu. Thierry 
Vilmos, alezredes, Piata Unirei 6. Szentmiklóssy Sándor, kereskedő 
Bulev. Ferdinand 12. Dr. Nicolae- 
vici Pál, ügyvéd, I. Bul. Reg. Ma- 
ria 2. Weiser Sebestyén, ügyvéd, 
I. Eminescu 2. Kispolgári szövet- 
ség, I. Corvin Matei 1. 
Gyárváros: Albala Izsó, keres- 

kedő, Piata Traian 2. Breit Artur, 
kereskedő, Str. Tigrului 25. Deutsch 
Jakab, kereskedő, Str. Dacilor 56. Fischer Miklős, tisztviselő, Str. Digul Mare 2. Feldbrant Sándor, kereskedő, Str. Dacilor 27. Gerson Leo, kereskedő, Piata Traian 4. Gutjahr György, festő, Str. Ioan aiorgyen, Garda Dávid, igazgató ea 

; 
] ombrevae 7. Jancsó Árpá pékmester, Str. Dacilor 23. mpél delhoffer Károly, szobrász, Str. Barnutiu 66. Komka Károly, tiszt- viselő, Str. Cogalnicianu 2. Kincs Artur, kereskedő, Sír. 3 August. ihailovici Miklós, ügynök, Str. Negruzi 32. Mierzinsky Ferenc fényképész, Str. 3 August 12. Mor- genstern Dezső, kereskedő, Str. Dacilor 27. lariu Péter, hentes Str. Barnutiu 42. Dr. Popa Isaie orvos, Baia Centrale. Plesz Miksa szerkesztő, Str. Mercur 7. Sechick- hoffer jegyző, Str. Domneasca 4. Sperger Izidor, kereskedő, Str. Dacilor 33-35. Singer Izsó, keres- 
Kispolgári Szövetség. 
Részvények a fentnevezetit al 

kedő, Str. Dacilor 29. Sinberger 
Ferenc, kereskedő, Str. 3 August 
22. Türk! Vilmos, kereskedő, Str. 
Stefan cel Mare. Teiehner József, 
szállitó, Str. Ispirescu 21. Walter 
Alfréd, bádogosmester, Str. Daci- 
lor 31. Dr. Wiener Mór, ügyvéd, 
Str. 3 Augut 6. Dr. Winkler Ferenc, 
ügyvéd, Str. 3 August 8. Wohlberg 
Izső, kereskedő, Str. Barnutiu 35. 

Erzsébetváros: Brebera Venecel, 
ügyvéd, Str. C. Porumbescu 64. 
Baschant János, szerelő, Str. Ro- 
mulus 7. Bespaletz Károly, szerelő, 
Str. Romulus 7. Faur Livius, ve- 
zérfelügyelő, Str. Iosif Gaal 4. Dr. 
Gyulay János, ügyvéd, Str. Wil- 
helm Mühle 9. Heim Miklós, sze- 
relő, Str. Feldioara 5. Dr. Jorgu- 
lescu Spiridon, ügyvéd, Bul. Carol 
36. Jiraschek Emil, tisztviselő, Str. 
Romulus 28. Michels József, ven- 
déglő, Piata Lahovary. Olah Sán- 
dor, szerelő, Str. Romulus 4. Os- 
wald Róbert, nyug. őrnagy, Str. T. 
Cipariu 12. Dr. Radulescu Octa- 
vian, ügyvéd, Str. Odobescu 27. 
Dr. Spatariu Cornél, ügyvéd, Str. 
T. Laurean 12. Szappanos Gyula, 
cimfestő, Bul. Carol 14. 

Józsefváros: Appeltauer Gusz- 
táv, hordógyáros, Str. Gen. Foch 
6. Arlath Sándor, kereskedő, Str. 
Gen. Foch 44. Bojinca Cornel, ügy- 
véd, Spl. Stang. Beghenlui 2. 
Deutsch Frigyes, kereskedő, Spl. 
Stang. Begheului 20. Guntersdori 
I. kereskedő, Str. P. de Basesti 4. 
Kanton Miklós. kereskedő, Str. 
Mocioni 28. Dr. Kálmán Béla jun., 
ügyvéd, Bul. Berthelot 6. Löwy 
Sándor, kereskedő, Piata Scudier 
9. Orendi I. Viktor, iró, Str. Goj- 
du 10. Roth Lajos, asztalosmester, 
Str. Mocioni 47. Dr. Selegianu Li- 
vius, orvos, Bul. Carol 8. Schwartz 
Jenő, cégvezető, Str. I. Vacarescu 
26. Weigner Ernő, ékszerész, Piata 
Scudier 3. Wiesner Ferdinand, ék- 
szerész, Piata Scudier 8. 
Mehala: Bodnár János, szerelő, Str. Moldovei 19. Dr. Belu Jenő, ügyvéd, Str. Moldovei 4. Gimpi 

Mátyás, vendéglős, Str. Revitzky 4. 
Jonescu Zaharie, kereskedő, Bul. 
Cetati. Novotny Károly, kémény- seprő, Str. Closca 27. Porszem Sándor, szerelő, Bul. Cetatii Roth Ernő, tisztviselő, Bul. Cetati 28. Roosz Péter, cégvezető, Str. Crise- nei 2. Suzan György, kereskedő, Str. Olteniei 21. Schiter Boldizsár, szobrász, Str. Hertelendy 19. Tol- vadian János, pékmester, Str. Mol- dovei 5. 

Dr. Grofsorean Cornel, elnök, 

? 

apitfókmnál jegyezhetök. ! 

1 Nr. 129/1926. corp. port. 

pullieatie de Tieltatia 
Subsemnatul portárel aduc la cu- 

nostinta pubiicá, cá in urma decisului 
Nr. C. 3632/1926 al judecátoriei de 
ocol din Timisoara in favorul lui 
Iuliu Galgon repr. prin Dr. Adoltf 
Ungár avocat din Timisoara pentru 
suma de 2020 Lci capital, 120/, inte- 
rese din 11 Septemvrie 1025 si pentru 
spese in 422 Lei deja ataverite si cele 
mai obveninde, se defige termen sere 
efectuirea licitatiei pe ziua 10 Sep- 
temvrie 1926 ora 11 a. m. in Timi- 
soara, IV, Str. Budai Deleanu Nr. 21 
pe cánd si unde se vor vinde prin 
licitatie obiectele secvestrate si anume: 
2 mése de tasghelat pretuite in 4000 
Lei. 

Timisoara, la 4 August 1026. 

Dr. L. Matolay 
portárel. 

Pollák Sámuel 
ruhakereskedő Józsefváros, 

Fröbl-utca 44, amerikai rendszerü 
villanyerőre berendezett üzemé- 
ben pontosan és bámulatos gyorsa- 
sággal készül: 

férfi- és fiuöltöny, télikabát, 
bőrkabát, középiskolai egyen- 
ruha, leánykabát stb. Divatos szabás 
mérték után! A fizetés heti és havi 
részletre is történhetik. 1123 

ifutó fiut 
felveszünk. 

Moravetz-könyvkereskedés, 
Belváros. 1170 

1926 szeptember E 

Eidetése 
Egy szó ára 3 lei. Vastag betül 

5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmé 
Dii előre fizetendő. A 

Házasság 

Férjhez adnám hugomat 2 szobás beren 
zett lakással, gyönyörü kelengyével és! 
ezer lei hozománnyal kereskedő vagy je 
állásu hivatalnokhoz. Leveleket ,Házass. 
jeligére a kiadóba kérek. (22 

Allást keres 
a 

Ügyes fővárosi szabónő házakhoz ajániko: 
Vidékre is megy. Horváth, Gyárváros, 
utca 7. (1. 

' 

Alkalnazás 
Fonómestert keresek gyakorlattal. Bőveb 

Pál, Bessenyeitelep III, 43. 02 

Lakás * 
T 

Lakás, mely 1 szoba konyhából áll, butoi 
együtt átadó. Megbeszélni lehet a délel 
órákban Nagy Bálintnál, Gyárvár 
Kertész-utca 16. (12 

Két, esetleg egy butorozott szoba, für 
szobahasználattal, lehetőleg az erzséb 
városi Dózsa, vagy Holló-utcákba 
októberre kerestetik. Cim erzsébet l 

í 1 
/1 

adi 

jeligére a kiadóhivatalba kéretik. 

Különféle 

Tamburirozást, mügéphimzést ruháki 
valamint diványpárnákra, táskákra, goblini 
arannyal való kitöltését a legjutányosabb ehtn 
késziti Lichtné, III. Teleky-u. 13. Jósika 
Teleky-u. sarok. (107 

30.000 Leit keresek kölcsön magas kamail 
Cim: Sürgős jeligére a kiadóba. (12 

Két személy részére csinosan butorozi a 
szoba azonnalra kiadó. Gyárváros, Indóhi 
utca 16. (121 

* 
Fehérnemü varrást, javitást és háziruan 

készitését vállalom. Erzsébetváros, Koron A 
utca 3, földsz. jobbra. 9 

a 

van izzólámpája, 
hogyha ügyel a 

védjegyre, mert az árammegtaka- 
ritás és hosszu élettartam folytán 
gyorsan megtérül az ára. Ovakodjék 
tehát az ismeretlen márkáktól! A 
, Tungsram" védjegy garanciája a 
minőségnek. Tetszetős forma, kellemes 
fény, mely nem kápráztat. Uj szaba- 
dalmak által védett világitófemszál. 

Iskolásgyermekeket 12-14 éves korual 
teljes ellátásba vennék, julányos árc 
Világos lágas szoba, elsőrangu kos 
Belváros. özv. R. E-né, Nándor-tér 135. s 
II. em. (107 

Készülő filmhez keresek 14-18 éves csin( 
jókedvü leányokat. Leveleket Filmszinés 
jeligére a kiadóba kérek lehetőleg fén 
képpel. (2 

Kisebb kosztos diákot felveszek. Hunyad 
ut 19. I, 2. (120 

Friss 
dunai hal állandóan kapható, pont 

harcsa, kecsege, tok, süllő. 

Luttvák Rudolf 
halkereskedés É 1184 

Józsefváros, Preyer és Fröbl-u. sar É 
o 

Megvelée , 

....... 

60 leiért 
filz- és szalmakalapokat legjobban ; 

festetheti minden szinre 

Granatir Traian .
.
.
.
.
.
 

müfestődében 

Erzsébetváros, Király-utca 101. 

AAA 

Táncnál 
jóizlésü nő nem türi magán az izlés 1 lp, 
telen hónaljszőröket. Eltávolitásuk! 
az abszolut ártalmatlan „Angol szó 
vesztő"-t használja, mert a haja 
nyomban feloldja. Ára csontkaparóv: 
együtt 100 lei. Ha valahol nem vol 
forduljon a dr. Biró gyógyszertárho 

j Ne fogadjon el más 

üleső házhalyeket 
minisztoriam által engedélyezve 

építőanyagsal 

részletr 
Kardos-telepen, gyárvár 

- 

aaamorenral 

1191 

HELICON-nyomda. Timisoara 

Megnyilt 
ujonnan berendezett fénynyomó és ezüstáru üzeme. Készülnek likör, 
mokka, toalettszerviszek, továbbá aufsatzok, ridikülök stb. Javitásokat és 
alakitásokat is vállalok. Tanoncok és tanulóleányok felvétetnek. 

Gyárvár 

si strand homokszedők végéb 

Szives pártfogást kér tisztelettel 
Tulpik József 
fénynyomó és ezüstmüvee 
os, Str. Dacilor (Fő-utca) 32 


